

## Tisztelt Barátom!

Igen kesőn kapván meg levelét, csak most felelhetek. - A mi a dijaraff illeti, - mintán ön csak kisebb műveket akar lapomba írni - így hiszem erre nére legjobb esinörmentet az, ha önt is nagy firetem mint Fonyát, t. i. minden versét egyre másra H pengő forinttal. - A Róza is jólyá meseje nagyobb léven, ezt az igért 25 f. forint arányában dijarandom. A munka mennyi végére vért, így tetfűt, ön engem félveértett. Oly nagyfajú munkát mint a Róza is jólyá meseje volt, mindentől fröcsen fogadot, de a melly egy vagy két nyomatott ívre férne, csak már az bajosan kövölhető arát, mert a valtora köffüg ledűcirt meg rellene faditani. És is va. többan igen peretnén, ha ismét fröcsednet ön legfölebb 5 vagy 6 nyomatott levelre ráférő mért a Róza is jólyá meseje nagyon tetfűt, s ön e módorban dolgozása igen peretnén. - A Szépirodalmi Sumlire már előfirtettem. Igen különös föl meglepő volt ráis nére önnek aron nyitattozata, miként elméje terméjét előre nem araja áruba fofjátani. Banióban minden lapfelcseftő ügyelűt az ismét javából kirárolagvos dolgozótarvára pererem, hogy a lapnál bironyos saját önállási fröcs begyen. És is nem csak saját érdekelmet, de az irodalomban ügyel egyaránt előmozditani. Rikterem az által, ha előre több kirárolagvos dolgozótarvát köte, belet le fias lapom számára az ismét javából.

Es ha már ön egy iver leöttelezte magát,  
 nem látom át, miért ne tehetné ezt a jövö iveré  
 is - ha ugyan lapom iránti sympathiája még  
 nem fejt meg. Nyiltas felelve, önnek ereu vona,  
 Kodaját a balmafint Detöfiveli találkora'sa  
 idérte elő, ki gyütlöl engem, mert jól tettem vele  
 s meit büsvein mondhatom, is valét egyit legba,  
 talmafabb efrötlöje irradalmi fölemléked éfeneit.  
 Kéri jóray iver jó emberé, régi iskolás pajtása,  
 éire ö nagy befolyással van. - Jóray most lapot  
 feiresit, még pedig oly ember lapját, ki a befü,  
 betes ellenéret becsütelenül megcsalta, kijátfrothta,  
 oly lapot feireft, melly a Divatlag nemletie, és  
 emberéi irányát más is megtámadá. Am ha  
 tetfrit önnek jövö iver illy lapba irni, - nyilvá,  
 misza ön öfjantén, - nem tehetek róla. Ha ön  
 mind a két lapba akar irni: akkor a mostani díjat  
 me finite megadom, ha pedig kirárolag nekem irna,  
 akkor a mostani díjat fölebb emelném. Or igcu  
 barmépetes. Hogy kapomat írta jó irányban, s  
 belbcsöben egyit társa fele mulandja felül: arról  
 jöt mere. állani. Kaptalan tör ellener a latonaf-  
 dit jätfrö gyerekeféleg: - is megjel a magain  
 nyáan bátran, egyenesen, s ügyen igazságos lévén,  
 a diadal e lébb utóbb ar engem leem.

Jövö heten a Magyarföld is népei éire,  
 lében intra indulol, s ha küldene ön aralatt  
 munkát, seffél csad a B. Divatlag feireftköfégi  
 her cimerni; Garay nagy Oberonyt lefz helyet  
 lesem. - Eddigi díjat legbirtofabbar felvehetné ön  
 a jövö augusztusi vajdior privát alkalom által  
 (20-án már honn lefel.).

Ír is magamat befele barátjagába,  
 frívö jó indulatiba zjaulott, vagyol  
 Önnek  
 tintelő barátja  
 Vahottfmez



2. Dez. julius 6. SW.